S il Sl ol Cut g b S ot e pilih S Uyl Juad @319 Supud WSy b b jgel 095

Jﬁohﬂ,&g&.‘:)‘»L').:.i.?_.to.b.QM'QUWJQ.E))LS)."G&MNLL.Q.?’D)')J'&LSP&')):QB&CMQC;P
P Sl S o gl dbid Cae o ol 2 Slo 250 2 o

Ax
v=vav=E - Ax = vAt

SIS VL dhuly o 1) puslie 9 bl Xo=X OlSe o 1=t (s dizd )5 9 X1=X0 Ol > 1120 (g dhid )5 S oo 45 5900
8L, eadleS Cawd Coll Cae juw b &S o doloo 4 euiS
x— xo=v(t— 0)
X = vt + X
35T s poj bl S0l =015 93 1030kl b 1y S jorite ity 0155 (g0 a8 oo b &5 52 3

X2 —Xq
tp—t

v =

X),m&pd!l:&pd)a:o‘c‘.c,wo:,._c@h&;y,),x,,mqh&w);ﬁpG@»T&u»q&uﬂ;|
Ol oo Cady (sl dhails )3 S poite 45 di o0 22 3 L) Cull Cae o L S o Olo) — 018w Jldgos jl Uges G .05 (0 &S >
390 (50 91z 4 Sl gie puw L X gme Cate Cgr U3 9 35S (00 OS> 4 g9 b

Ll o b Cudo Cuds (SIS &S jo Cgmr U s €S Gl Gl b3 O 500 0 ol Cas puo L &S > Olo)j - 08w Yo 505

x 4

t

Xo

Cag> )3 (FR Cado Cag puw 22U T ),::463)b0.:[|)§|.C‘.m|t),:uL;ﬂ,a#ch'&c)mlg&SPQLo)—&c)m)b,&

oSl 9 Cawl X ) gomo Cuds

vﬂt v>0

<0

Wl abLt H9me UL Lol (o 45 G900 ) Ll S pmie gl Wl a2 LES Oloj —Cae o Yldged ) Colins 1 4S5

Ll i 2> Gl> ABL T Heme b &S (S0 03 9 Cudo 2l



oS shhuas dbiwl  Col Cae o L CS )2t Cime (owlid &S 1 gl Juad e l9d S b LnSu)d‘:w),oTbgp

.))K@bﬂﬁb&bb&oj'ﬁ)duM)),-wlapdb))qwu)wl{M&Mbd’)é}."dﬂotldu'.o

t1=1$ x1=15m
t,=5s x,=-5m

b ) &S, s (Gl

S g0 1) S i &S > slee (0

(i1 Jlo Jo>
x,—x; —5-—15 =20 m
v: —_— —_— :—5—
tZ_tl 5_1 4‘ S
(@
x=vt+ x9g >x= —5t+ xq

tpadd (50 )18 Aslro 3 1) VU dhiis 95 1 (S X0 0391 Sy (sl 0

15= =51+ xy = xo=20m
x = —=5t+ 20

Gl ) Oy 4 (S i Ol — O Ylges 2 Jlie

g ) 0T &8, dslee (0. dwlo 1) S oo Cae uw (il

o (g0 1B sy sl )3 9 83,5 Ol 13905 595 511y (6,14) 5 (0,-4) abis 93 (il 2 Jlio J

Xp—x; 14—-(—4) 18
t,—t; 6—-0 6

=3

m
V= —
S

bl oanlgs ol by 3,15 Y13 Xo=-4M OIS )3 1=0 (g dhizd 3 S poio (0

X=vt+ x9g >2x= 3t—4



oS shhuas dbiwl  Col Cae o L CS )2t Cime (owlid &S 1 gl Juad e l9d S b LnS.a)duw),oTbgP

)._»l)Lﬁpdhd)m.mﬂsxpd)hodﬁapgbg)ilgM)l)),;,d)abp)Gdlbdhmoﬁ)):SgJL';:nd:

X1ZX2 ¢ iy 35 5 18 0150 (S 13 45 3w (g0 o U il S puito 93 9 o9 (50 Dlaien [ar0 Sy bl

o L) pI3S b &S > SYilre Yo S 0 &S o Lo LI X ygzme Cugr BUS 15 09 02313 J13 shio 1) 2 S poxito Cus puw
a3 (50 )15 0B (S9lwo 9 s 95
x; =4t
X, = —6t + 400
X1 = X, >4t = —6t+400 -t =40s
9331 S 03 )T CaumndlS 3w (50 SS90 4 SIS0 4 )0 eailas a1 1 9 i) (50 SSUISS 4 1=40S dhisd 5 S porie 93
gl g0 i by SO W 93 yb . eadd YIS Aslee
x =4(40) = 160 m
g (DS S )2 Call g paw b pS5050 Caons 40 S poxie 93 45 (90 93 1 (oamnnd s paw l oolisiwl b2 3 Jlie J= 095 b9y
E 32T g0 gy sl 1 gpm

v =v1+v2

TS OS po G SU 0 S (JSogo 00 9
v =V — Uy

30T g0 Cawdy sl jl ool b S poxie 93 (yw dhuold

Ax=v t
W

Sl eanlgs Jbo ol )

vW=v1+ v, =4+6=10m/s

400=10t »t=40s



b
J-—i'f‘.g SrS sihuto Skl ol Gt o b S ot i i S5t gl uad  e23)195 Suped LSS b obigel 2952
230 Fuwly 2 Ol pod 4 G99 o 4 4255 L
. 2L -4m 9 50m sl OIS 3 205 925 (sla dhizd )3 S i S| Cawl &S > Ul s Cull G b (S pio 11 o ol

T 3038 50 oo jl (sl dbisd) 47 )5 S e (7 - Sa g L) S oo &S > dslao (- dwlp L) S oo S ()

:lasd

t.:rg — W, = Qem -l
trzted — Nes -¥M (b
Ve Re=M - I A - 'QE..'J-'#‘%

- 'l'r_.'l" Yo =Y 1A

T =

r“ﬁ’/;ﬂl{!-ﬂ fT‘gQ.J__] ':31 :,-‘1”{"“} +'¢H‘ — iE._ ﬂ"fﬂ

y _

o ['ﬂ = Yt -}Q(fj
/
Ul L...-' N=e _y o = -T++4Y (e

t 0 T

t Gl po) ©ygo 4 Sl Gl &S o 5 Gy b (59 20 45 (S pomie OIS po Ao 12 o red

x=2t—3

9335 o0 Ol lase jI S pote (sl dlized 4z > (il

3291 Caw3s 35 915 (5 dbizd 93w ) bz Wl (o

ol we ot (=) :Fcgiue

(_Jl'-;: Jlral_...m-l" W\HI_—)1=T{-P _..af:_r; :.IJG:?

(—

t1:'|3._-1 N, = P(1) =Y = _\m

= ="
t‘f_-_,'{"'_g_-,‘hr=ftf')..'l"="ﬁ"ﬂ'l ’}B“—“T ‘

Az Vo (1) 30 m




oS shhuas dbiwl  Col Cae o L CS )2t Cime (owlid &S 1 gl Juad e l9d S b Lﬁs-g_}zé‘s&),-oTbj}?

Q@&aig;),ujl.o)Q))Jﬂngé.whx‘br»})ﬂ)‘}i&a)wigB,Ad)ﬁogbob)—al&a)b,d:?)o..:').o..}'
?MJ@&A&;{

. : Yo
A _.l"::» :
A
/-
B_,.J,p-'-' »

nz -Yaal =70 m
» = 'I'ln_.'l"":}ﬁ“

- -
o g1 5 e (g2 A2

LN =



s

L ~

e

oS shhuas dbiwl  Col Cae o L CS )2t Cime (owlid &S 1 gl Juad e l9d S b Lé&g_).zéw‘b),.opl'op}?

)|v_§4).b))|)o_5).>4.bhu)-«Su-oJPX),M)'M'))G)@)OAuﬁubé)mula)—u&a)b,u)a)ﬁ4w)oi'

@ (m)

2991 Cuwns 41068 3484 (44 U0 Sloj sla oL

0/" I :
: 'fI/° A}- \e/o +8)
Gy o= 3 %,=0 ve k-0 & gl
e
,'ll. = %.‘[’-I-QI
~ ' o] ke wA ULy OF
asb N s r= "_ - and =l ) /?:'”‘ NIWYE
oAl Melem 5 vs t=le_leo_omg
o=\ Y
-/ ) ) /
Ts’)'l'-'-"ﬂ L_){’JUL,"-_IM "h‘-: .-0'1'4-].

(4 2

A &2, +=.




oS shhuas dbiwl  Col Cae o L CS )2t Cime (owlid &S 1 gl Juad e l9d S b Lﬂ&a)d‘;w),-oTbgp

1 OT Ob) -0 J15 905 .l JSi @il OT Oloj —Cue juw J15905 93,15 J1E 30 —10 Ol5e 3 Oloj I3wo J> R PEPRCIRTEN

s lod oaw)

v

5 A

-l-li'll‘

T3S o Ugb 4l xiz S ygac 30 300 Usb 4 b i 3alg5 o 72KM/N ity b o 200 Ush 3 (U8 6 (2 po5

B8 G S0 6 o e 11970

—

P = Tom

i HSJ.J = Yeemn

-

Yo

= b
-

;e

ﬁl‘ +-1’u = Qe W

ﬂ'\:V{-.—_’-['f- q'I'—--'-' Ej.-'—!-— = fﬂil

v Yo -




I é”
J—S? SrS sihuto Skl ol Gt o b S ot i i S5t gl uad  e23)195 Suped LSS b obigel 2952

Caelr S 5095 Jumosil JS1 35S 00 &S > 60km/h 9 50km/h slacue jo b gz S5 5 O S5l Jamosil 93 17 3 pod

?M)"oksl"ﬂungéuiln) 4>_,)|w“»5u5).>)a);)

e . -

I ¥
w, = 0ot bob o SO A5 Ot
‘“r = H'ff B

sl fr Tyl fs‘jk&’
t=ty) ok, ot

MyS MNp—y G'f'l =-"fd(+l““)

oty =Yet, Yo — Wt =te b YA

_ . |
-HEJG'U'[?‘*‘T pJ QJJ] L CJ"}C_]:-"'-’JJ C2 ;) el 7 ox

Wb%);g;'wsMijédpbloskm/h ,72km/h 6&“)*»[;%—?&))0&&)]«5):&“,)8 U")“""

T g0 3/6kM S jxio 95
'ﬂ.‘:‘“q.r.:"" "lf"-g/"b

‘h‘svr"f’ jd“ ,m,-u,a(]aﬂ..w)f =f“ff

“.r;:'llﬁ.'{-
¢y vt 1= o) hy s ‘fminf



~

e oS shhuas dbiwl  Col Cae o L CS )2t Cime (owlid &S 1 gl Juad e l9d S b l.ns.a)..s@u),.oTbgp

W‘M)@PAQC%))3&SGACASP)Q)Q&MQQUL;LQ&:NQB;AﬂQLoMJ):&o’A:gOg.).ob'
Taw A4 CjIB S oo U 2iS o0 Jgb 4l iz (3w 0 B 4 C I U 23S o0 Job 46U 40 (A S s

A C B
.: :‘47 >. g
0/ 6(m) 0/ 4(m) *
v
8
1, -— g Lok
-~ 2 = :
A Y m C “m B
cB=V,t — sVl () — Upz o) M4
CA ,l,raf'__, 9-Ugt _, 1.1
Ve
ﬁi}-_;b;_-)f — lo=(VasVg)t 51y :(.J]-}Uﬁ)f
_ /. '
.A-"?Jﬁ'f"nf-;‘,-ﬂ"’nél-_}':;p :Fjrﬂfﬂ‘;}:ﬁ,.’;:;'ﬂ/;‘-,-&,w __;,Jf'.-:. i = i :lfu_;f
v )
A g
1a=@+uﬁjtft——3l+ug=h|§ .- L _) I
o BERC A T
t’.—: A :IL z '-_3_
JB ST

‘5).m+35))t=8M}),imts).m+3))t=oM})}lsxswdpw”ywﬁuﬂb‘slb))10u.:).~

392 3als3 Tame (5 %0 2z (slols 45 t=105 stz > 22l T3

. l"“ .
t=e —> .= Mm b __#g'/d.'?

I o vl
+ﬁﬂ 3= Yom V= Yo — ==X "‘(r%

:J,’; b, Er_”_m“)

¥ = f‘C}‘J .|.-T"= [(T’ﬂ'l_(

-tz ]0-3-—4?



